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 تاسم ػؤالات 

 گضیٌِ دسػت سا اص داخل پشاًتض اًتخاب کٌیذ: 1

 تیـتش( اػت. -ایضٍتَج( ػٌصش اکؼیظى اػت کِ ٍاکٌؾ پزیشی آى اص اکؼیظى )کوتش  -الف( اٍصٍى )آلَتشٍج 

 تاؿذ. تکٌؼین( هی -ًخؼتیي ػٌصش ػاخت تـش )اٍساًین ب( 

 ( یک اکؼیذ اػیذی اػت.CO2 – MgOج( )

 ػذین ّیذسٍکؼیذ( یک الکتشٍلیت قَی اػت. –د( )ؿکش 

 کن هحلَل( اػت. –گشم تاؿذ، ایي هادُ جضٍ هَاد )هحلَل  23/0گشم آب تشاتش  100ای دس  ( اگش اًحلال هادُّ 

 لیتین ػَلفیذ( صسد سًگ اػت. – ٍ( ؿؼلِ ًوک )ػذین ًیتشات

 ًـش ًَس( اػت. –ص( تشای الکتشٍى هٌاػة تشیي ؿیَُ تشای اص دػت دادى اًشطی )جزب ًَس 
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 پاػخ کَتاُ دّیذ: 2

 الف( کذام فلض دس تْیِ آلیاطّا ٍ ؿشتت هؼذُ کاستشد داسد؟

 ب( حلال هَاد ًاقطثی ٍ سقیق کٌٌذُ سًگ )تیٌش( چیؼت؟

 هشئی اص هٌـَس، کذام سًگ طیف داسای تیـتشیي اًحشاف اػت؟ج( تا ػثَس ًَس 

 د( ٍجَد چِ یًَی تشای تٌظین ٍ ػولکشد هٌاػة دػتگاُ ػصثی ضشٍسی اػت؟

 سًٍذ، چِ ًام داسد؟ ّای آب اص هحیط سقیق تاگزس اصغـای ًیوِ تشاٍا تِ هحیط غلیظ هی ( فشایٌذی کِ دسآى هَلکَلّ 

 کشتي ٍ ّیذسٍطى چِ ػٌصشی ٍجَد داسد؟ ٍ( دس ػاختاس ػَخت ػثض، ػلاٍُ تش

 ؿَد؟ ّا کذام گاص ػوی تَلیذ هی ص( اص ػَختي ًاقص ّیذسٍکشتي

 ح( تَلیذ آهًَیاک دس صٌؼت تِ چِ سٍؿی هؼشٍف اػت؟
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 سا تٌَیؼیذ. ّای ًادسػت ؿکل دسػت ػثاستّای صیش سا هـخص کشدُ ٍ  دسػتی ٍ ًادسػتی ػثاست 3

 ّای دیگش تیـتش اػت. کلشیذ دس آب دسیاّا اص آًیَىالف( هقذاس یَى 

 یاتذ. ّای َّاکشُ دس ٍاحذ حجن افضایؾ هی تا افضایؾ استفاع اص ػطح صهیي، تؼذاد هَلکَلب(

 کٌؾ تیي هَلکَلی دس هایؼات کوتش اص گاصّا اػت. ج( تشّن

  ل هی کٌٌذ.دس دها ٍ فـاس یکؼاى، تؼذاد هَل تشاتش اص گاصّای هختلف حجن یکؼاًی اؿغا د(

 اػت. 1( ًؼثت تؼذاد کاتیَى تِ تؼذاد آًیَى دس آلَهیٌین اکؼیذ تشاتش ّ 
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 الف( ٍاکٌؾ سا هَاصًِ کٌیذ. 4

   S2Cl2 +   NH4Cl →   S4N4 +   S +   HCl 

 

 ب( هؼادلِ )اًحلال دس آب( سا کاهل کٌیذ.

   K2SO4(s) → ……….. (aq) + ……….. (aq) 
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 پاػخ دّیذ.  As       ٍ 29 Cu 33 ػٌصشتا تَجِ تِ دٍ 5

 سا تٌَیؼیذ. Cu  (ی)گؼتشدُالکتشًٍآ( آسایؾ 

 

                                       سا تٌَیؼیذ.  As   الکتشًٍی فـشدُ( آسایؾ ب

 

 جذٍل ػٌاصش قشاسداسد؟ گشٍُ ٍدٍسُدس کذام   sA  ج( ػٌصش 

 

 .قشاسگشفتِ سا هؼیي کٌیذ تیشًٍی تشیي صیشلایِالکتشًٍی کِ دس  اصلی ٍ فشػیػذدکَاًتوی   Cuت(دس اتن 
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 ((7N  –  8O  –  6C  –  1H ّای صیش سا سػن کٌیذ.  یغ گًٍَِػاختاس لَ 6

NO3الف( 
-

 HCNب(      
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 جذٍل صیش سا کاهل کٌیذ: 7

  کشتي تتشا فلَئَسیذ لیتین ًیتشیذ  ًام تشکیة

 Cu2O   (NH4)2S ؿیویاییفشهَل 
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 هقایؼِ کٌیذ: )تذٍى رکش ػلت( 8

 CO  N2تش هایغ ؿذى       الف( آػاى

 NO  CO2پزیشی دس آب      ب( اًحلال

 CH4  SO2ج( جْت گیشی دس هیذاى الکتشیکی    

 atm3دس فـاس  atm 1دس فـاس      ػاًتیگشاددسجِ  25دس دهای   N2د( حجن یک هَل گاص 

 اػتَى ( ًقطِ جَؽ      اتاًَل ّ 

 n=5→n=4  n=2→n ; 1ٍ( اًشطی اًتقال الکتشٍى دس طیف ًـشی خطی اتن ّیذسٍطى  

 هٌاتغ صیشصهیٌی ص( هقذاس ّلین    َّا 

 ٍ پیًَذّای ّیذسٍطًی دس آب AgClهیاًگیي قذست پیًَذ یًَی دس  دٍقطثی دس هحلَل  -ح( ًیشٍی جارتِ یَى

 I2    Cl2ٍ( ًقطِ جَؽ       
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 هَل تش لیتش چٌذ گشم ػذین ًیتشات ًیاص اػت؟  5/0هیلی لیتش هحلَل ػذین ًیتشات تِ غلظت  200تشای تْیِ  9

   NaNO3 = 85 g/mol 
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 ؿَد؟ تَلیذ هی STPدس ؿشایط  N2( چٌذ لیتش گاص NaN3گشم ػذین آصیذ ) 26طثق ٍاکٌؾ صیش، اص تجضیِ  10

2NaN3 (s) → 2Na (s) + 3N2 (g)     Na = 23 , N = 14 g/mol 
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 صَست  تِ Bٍ تشای ًوک  S = 0/2θ + 20 تِ صَست Aپزیشی تش حؼة دها تشای ًوک  هؼادلِ اًحلال 11

15 +   θ 15/0 - S =  .اػت 

 یاتذ؟ چشا؟ هیالف( تا افضایؾ دها اًحلال پزیشی کذام ًوک کاّؾ 

 

 

 

 سا تِ دػت آٍسیذ. دسصذ جشهی هحلَل Aتشای ًوک  C      20°ب( دس دهای 

 

 
 

 

 

گشم هحلَل  67تاؿذ. چٌاًچِ  گشم هی 34ٍ  26تشتیة تشاتش  ِت   C 30 ٍ°C 70°دس دهای  Aج( اًحلال پزیشی ًوک 

 ؿَد؟ هی دسجِ تشػاًین، چٌذ گشم سػَب تـکیل 30تِ  70ػیشؿذُ ایي ًوک سا اص دهای 
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 آب اػتخشی حل ؿذُ اػت. Kg  800هَلکَل اکؼیظى دس   1022 × 9/03 12

 O2 = 32 g/mol      الف( ایي هقذاس هَلکَل اکؼیظى، چٌذ گشم جشم داسد؟

 

 
 

 

 

 هحاػثِ کٌیذ. ppmب( غلظت اکؼیظى حل ؿذُ دس آب ایي اػتخش سا تشحؼة 
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 هَفق تاؿیذ


